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[1TnaH |"§p

OnpepeneHune

CBouncTBa apndMeTU4eCcKoro KsagpaTHoro
KOPHS

[loBTOpEHNE apndMETUYECKOTrO KOPHS N-1
cTeneHu

MppaunoHarnbHble ypaBHEHUSA
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OnpepneneHve [oo

ApupmemuyeckKum KeaopamHbIM KOPHEM N3
HeoTpuuaTernbHoro Ymicna a (a = 0)
Ha3bIBaeTCHA HeoTpuuaTernbHOE YnCIO,
KBagpaT KOTOPOro paBeH a:

Ja =b

[pyrumun cnosammu, ecnu
Db>0 un 2)b*=aq,TO b=+a



3 onpeneneHna apudmMeTn4eckoro
KBapaTHOro KOpHA cneayer,

yto (Va )? = a.
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CsowicTBa apudmetrnyeckoro==
KBaZpaTHOrO KOPHS (&

1. Ecrima =0 MbZO,To\/%:«/E-«/Z .

a +a
2.Ecrmaz0 nb>0, 10 Z:ﬁ

3. [pn nrobom 3Ha4veHun x \E: ‘x‘ .

4. \/7 0= x=0"-
5. Jx >0 Bceraa (no onpeaeneHuio
apudoMeTUYEeCKoro KOpHS).



OcHoBHble cBoncTBa apupm.5=

KOPHA N-N CTENEHU

[lyctb a20, b>0; n, k=22 -
HaTypanbHble Ynucna. Mimetot mecto
chnepyrowme popmMynbi:

Jab =Na-5p ()
a %a
5= )
Wa) =4a* )

(4)

[



CTeneHb C paumoHarnbHbIM
nokasatenem (&

[1na nonoXmnTtenbHOro Yncna a onpeaeneHa
CTENEHb C paLlMoHanbHbIM NMoKasaTenem

(bopmyna 5).

a > 0; a



Pelwinte ypaBHeHUs 1
HepaBeHCTBa ey
1. Vx> +1=0
OTtBeT: I

2 VJx—1<0
OtBeT: @

3. \E>O

OTBeT: (—~;0)U(0;+=)
4. ANx—120

OTBeT:[1; +)




5. Jx =4

OTBeT: 16



ippaunoHanbHble YpaBHEHUS [ao

YpaBHeHUe, cogepkallee ogHO Unu
HECKOJSbKO Bblpa)XeHU no 3HaKoM
apnPMETNYECKOIO KBaapaTHOro KOPHA,
Ha3bIBaETCA UppalloHalribHbIM.

BbipaxkeHus, cToswmne noa 3HakoM KOPHS4,
OOIMKHbI ObITb HEOTPULATENBHbI, MO3TOMY
HaynHaTb peLleHne criegayet ¢ obsriacmu

donycmumabix 3Ha4eHuUU NepemMeHHoNn, T.e. C
oa3.



PelueHne nppaumoHanbHbIX
YpaBHEHUN [

Jf(x) =g(x) Ol3: f(x)=0
PeweHue. B neBon 4Yactu ypaBHEHUS
3anncaH apudoMeTn4YeCcKn KOpeHb,
KOTOPbIX MO CBOEMY OonpeaeneHuto
HeoTpuuarteneH. Torga u npaBad YacTb
ypaBHEHUA O0MKHA ObITb HeoTpuuaTtenbHa.

[TosToMy 3anuLiemMm CUCTeMY, N YPaBHEHNE
BO3BEeOEM B KBaapar.
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Ha O3 ypaBHeHMe OyaeT paBHOCUINbHO
cCucTemMe, CoCToALLLEN U3 HEpaABEHCTBA U

ypaBHEHMUA.

(g(x) 20,
S(x)=g" (%)




PelleHne ypaBHEHUA |/f(x) = g(x)

YuutbiBaga O[13, dakTnyeckm Hago peliaTb
CUCTEMY M3 OBYX HEPABEHCTB U OOHOIO
YpaBHEHUS:

f(x) =20
gx)=0
f2(x) = g(x).
Pellaem ypaBHeHMe, HaxoAUM KOPHWU
(yncna).
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lafo elle pewnTb CUCTEMY U3 OBYX
HepaBeHCTB. Pellaem ee metogom
MHTEpPBAanoB..

Pucyem aBe ocu apyr nog opyrom, vllem
nepece4vyeHne U NpoBepsdem, rnonanm nu
KOPHU B HAaWOEHHbIe MPOMEXYTKN.
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A Kak pewanu B wkone? Bo3soaunu B
KBagpar, nonydanu «uenbsle» yucna v

NpPOCTO Aenanu npoBepky. KopHW ypaBHEHUS
yalle Bcero 6yayt He UuenbiMu Ynucriamu.
[1aHHbLIX MeTOoO OTCEKAET NOCTOPOHHUE
KOPHU, MO3TOMY NpoBepKa He HyXHa. Ho...

HQOBGQKM XKelatelribHO AelldTb BCerdad, eClin
JTO HE OYEHb 3aTpPyAHUTEIIBbHO.




Pelunte ypaBHEHUE x—+x+1=1. %

PeweHue. : O13: x+ 120, T.e. x € [-1; +).
vx+1=x-1.

3aMeHUM JaHHOEe ypaBHEHNE PaBHOCUIMbHOM
Ha O3 cucremon:

( p
x—12>0,

x+1=(x-1)".

3

\.

KopHu ypaBHeHusa x, =0; x, = 3.
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‘logcTaBMM B HEPABEHCTBO.

pn x =0 nmeem: 0 -1 20, Te.— 120, uTO
HEBEPHO.

[Ipn x=3 nmeem:3-120,1e.220, 4To

BEPHO.

[lepecekaem c O13: 3 +1=0.
YoosnetsopsieT O13.

Omeem: 3.




e
lomaluHee 3agaHue (oo

BblydnTb onpeneneHue
apnUPMETUYECKOro KOPHSA U3 Yncna

[loHMMaTh, YTO Takoe apnPMETUYECKUN
KopeHb 13 yHKUKnn f(X)

BblyunTs dhopmyny  /(f(x))> =|f(x)

. 3anoOMHUTb METO PELLEHUS

nppaunoHanbHbIX ypaBHEHUN



